

Он награжден дипломом и специальной денежной премией. Семен также побывал на мастер-классах известных музыкантов и преподавателей, таких как Юрия Дранги, профессора Гнесинской музыкальной академии, руководителя кафедры народных инструментов (баяна, аккордеона) РАМ им. Гнесиных, народного артиста России Фридриха Липса, по чьим учебникам занимался в школе искусств Белогорска.

Семен Заруба дважды являлся стипендиатом главы Белогорска. В 2014 году он удостоен стипендии губернатора Амурской области. Занесен в книги «Одаренные дети — будущее России» и «Приамурье. Шкатулка одаренных».

В настоящее время Семен Заруба является студентом Хабаровского музыкального училища.